
Piraattipuolueen valtuustoryhmä
Helsingin kaupunki
Valtuustoryhmän kokous

Aika: 11. lokakuuta 2017 kello 16.30
Paikka: Valtuustoryhmän ryhmähuone, kaupungintalo
Läsnä:
Petrus Pennanen, kaupunginvaltuutettu (pj)
Ahto Apajalahti, valtuustoryhmän sihteeri, Helsingin piraattien puheenjohtaja
Maija Li Raudaskoski, Helsingin piraattien hallituksen jäsen
Jani Somero, Helsingin piraattien varapuheenjohtaja

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 16.38

2. Valtuuston kokous 11.10.

Käytiin läpi valtuuston kokouksen esityslista.

Kohdasta 7, vuokraus- ja myyntiperusteet asuin- autopaikoitus- ja yhteispihatonteille (Herttoniemi ja 
Laajasalo), puheenjohtaja totesi pyrkivänsä vielä selvittämään myyntihintojen perusteluja ja pitävänsä asiasta
tarvittaessa puheenvuoron.

Kohdasta 9, Kontulan Kaarenjalka 5:n ja Keinulaudantie 7:n asemakaavan muuttaminen, puheenjohtaja totesi
kuuntelevansa valtuustossa mahdollisesti käytävän keskustelun ja päättävänsä sen pohjalta kannattaako 
valtuutettu Pia Kopran tekemää esitystä asian palauttamisesta valmisteltavaksi.

Kohdasta 10, Helsingin kaupungin neurologian toimintojen siirtäminen liikkeenluovutuksena Helsingin ja 
Uudenmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymälle, Apajalahti totesi, että asia on ollut käsiteltävänä sosiaali- ja 
terveyslautakunnassa. Tuolloin Apajalahti ja Liberaalipuolueen Leo Bergman yhdessä piraattien ja liberaalien
sote-ryhmän kanssa katsoivat, että asia on hyvin perusteltu.

Kohdasta 11, valtuutettu Mari Holopaisen aloite vieraan kielen oppimisen varhaistamisesta, todettiin, että 
aloitteen tavoitteet on pitkälti sisällytetty kaupunkistrategiaan. Aloite on myös Piraattipuolueen 
puolueohjelman mukainen.

Kohdasta 12, valtuutettu Tuomas Rantasen aloite koulupsykologien ja -kuraattorien Wilman käyttöoikeuksien
laajentamisesta, todettiin, että asia liittyy piraateille tärkeään yksityisyyden suojaan. Kaupunginhallituksen 
aloitevastauksessa on otettu yksityisyyden suoja asianmukaisesti huomioon. Vastauksessa ei kuitenkaan ole 
huomioitu sitä, että huoltajan lisäksi myös 15 vuotta täyttänyt oppilas tai opiskelija itse voi antaa luvan 
henkilötietojensa käyttöön. Sovittiin, että puheenjohtaja pitää asiasta puheenvuoron.

3. Muut asiat

Valtuustoryhmän edellisessä kokouksessa sovitun tapahtuman ajankohdaksi päätettiin 26.10.



4. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.30.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ahto Apajalahti
Valtuustoryhmän sihteeri


